«ЙОШКАР-ОЛА» ОЛА ОКРУГЫН ДЕПУТАТ - ВЛАК ПОГЫНЫН РЕШЕНИЙЖЕ



РЕШЕНИЕ Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола»

XXXVII очередная сессия от 21 декабря 2022 года

№ 429 - VII

О внесении изменений в структуру администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденную решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26 ноября 2014 года № 27-VI

Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Внести в структуру администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденную решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26 ноября 2014 года № 27-VI (в редакции решений Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.02.2015 № 95-VI, от 24.02.2016 № 282-VI, от 23.11.2016 № 392-VI, от 21.02.2017 № 447-VI, от 29.09.2017 № 545-VI, от 25.04.2018 № 658-VI, от 26.09.2018 № 703-VI, от 24.04.2019 № 778-VI, от 13.05.2020 № 95-VII, от 26.05.2021 № 226-VII, от 16.08.2022 № 373-VII, от 28.09.2022 № 386-VII), следующие изменения:
 - 1.1. В разделе «Отделы»:
 - дополнить пунктами 20-23 следующего содержания:
- «20. Отдел благоустройства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;
- 21. Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;
 - 22. Отдел информационной безопасности и информатизации;
 - 23. Отдел по работе со средствами массовой информации.»;
 - пункт 15 исключить.
 - 1.2. В разделе «Управления» пункт 4 исключить.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).

- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности (А.Л. Бастраков).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

В. Кузнецов